

因一笔借款，哥俩大打出手 钱还了，情义没了

“没想到事情会发展成这样，太没意思了，可即便这样，他也没有还钱的意思。”前晚，拨通晚报热线 28829110 后，天元区王先生心情依旧低落，他还是不能接受，因为一笔欠款，他和好兄弟居然闹掰了，希望晚报记者能从中协调。

发小新房要装修 他借款4万元欠条都没要

王先生今年31岁，在株洲工作，他与李先生年纪相仿，打小就是邻居，一起长大。直到上高中，李先生一家搬去长沙后，两人才分开。

虽然身处两地，但两人关系一直要好，尤其是王先生去长沙读大学后，经常与李先生聚一聚。

王先生回忆，读大学那会儿，他是个穷学生，但发小已经参加工作，手头宽裕点，经常帮他改善伙食，这令他特别感动。

2016年4月，李先生告知王先生，他准备和女友结婚，房子买了，可装修差钱，日子定了，婚房该咋办？他已经把父母掏空了，不好意思再开口。言语间，是希望兄弟能不能借点，周转周转。

“当时没多想，直接去银行给他转了4万元，那是我全部的积蓄。”王先生说，那时自己还没结婚，但婚房父母早已准备，发小压力太大，关键时刻做兄弟的必须帮一把。

可王先生打钱时，没有保留凭证，也没立下借款字据。他说，相识这么多年，相信李先生的为人。当然，两人也没约定还款时间。

遇到困难一直没催账，可长辈患病后真的撑不住了

王先生说，后来他结婚，生孩子，甚至是换工作，其实都遇到了很多困难，但他一直没有催过账。

“直到今年10月底，我爷爷病危，父母实在没钱了，不然不会找我开口。”王先生说，有了孩子后，他和妻子根本存不住钱，家里真的撑不住了，便希望李先生能够及时还款。

什么时候还？怎么还？双方没谈妥居然大打出手

坐在沙发上泡着茶，两人聊起昔日往事时，还其乐融融。可当谈及还款时间和方式后，却引起王先生不满。

王先生希望李先生能将剩余的3.8万元一次性还清，好兄弟之间也不用谈及利息了。但李先生称他才投资门店，没有啥周转现金，能不能分两次在春节前还清，两人为此发生了争执。

“没想到他出手毫不留情”，还完钱就把微信好友删了

随后，记者拨通了李先生电话，简单说明来意后，第一个电话被挂断。十多分钟后，李先生回拨过来。

“我真没想到他出手这么重，他个子比我大，我当然打不过，一直在挨揍。”李先生说，他去医院治疗买药，因为鼻青脸肿，几天都没去门店。

经过电话协调，李先生承认自己还欠王先生3.8万元，但考虑到对

王先生“厚着脸皮”催促了几次，可李先生总称手头不宽裕，店里周转资金没到位，11月初微信转账2000元后，就没下文了。

一边是发小，一边是患病卧床的爷爷，王先生被逼无奈，上周三晚上，他驱车去了长沙，来到李先生家中。

方打了自己，自己上医院花费了不少。当下，他一次性只能还3万元，目前也只有这么多现金。

在双方答应后，昨天下午4点多，李先生将3万元转给王先生，但让王先生没想到，收款后回消息时，微信已经被对方删除。

王先生感叹，钱要回来了，可是兄弟间的感情，再也回不去了，这是最大的损失。

你是否被欠款所困扰？ 听听律师怎么说

临近年底，晚报热线 28829110 都能接到不少来电，说被借出去的钱收不回而烦恼，不管数额大小，常常会忘记打借条，碍于面子又不便催促。

湖南省天桥律师事务所罗建文律师建议，亲友间有较大金额往来时，最好是打借条，借条必须按照标准借条写法，借款人、出借人、借款金额、借款周期、还款时间，甚至是月利率，越清楚越好。如果对对方厚脸皮不还钱，还可以按照借条上的约定计算利息，减少债权人的损失。借条是有效的书面证据，建议一式两份，双方不能篡改。

罗建文还表示，追债前必备的是寒暄，问一下最近的生活情况，当对方放松了，快速提出自己的困难要求对方还钱，提前想好对方会拒绝的理由，应对对方的说辞。

遇到“老赖”不还钱，就要准备相关证据，拿到法院起诉。民间借贷属于民事纠纷，证据齐全很快就会拿到判决书，对方不主动，还可申请强制执行。（记者 陈驰）

肖小勇团伙涉黑案开庭审理 检方指控十多项罪名



本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 谢燕)近日，溁口区法院开庭审理了肖小勇团伙涉黑犯罪案。这是自扫黑除恶专项斗争开展以来，我市侦办的第一起“黑物流”案件。

公诉机关指控，被告人肖小勇自2000年以来，不断网罗社会闲散人员，逐步形成了以其为组织者、领导者，徐某、张某、陈某、王某为骨干分子，蒋某甲、蒋某、莫某、肖某、马某、张某甲、林某等人参加的黑社会性质组织。

该组织成员众多，分工明确，结构严密，层级分明，以鸿运托运站为依托，有组织地实施聚众斗殴、聚众“打砸抢”、强迫交易等犯罪活动，在合泰地区物流行业形成非法控制；以盛世康年酒店为掩护，通过在客房传播淫秽物品提升入住

率，在KTV开设“嗨吧”容留他人吸毒敛财，所获取的经济收益用于支持该组织的活动。

公诉机关认为，以肖小勇为首的涉黑犯罪集团在我市有组织地实施违法犯罪活动，为非作恶，欺压百姓，挑衅国家公权力，严重破坏经济、社会秩序，造成了恶劣的社会影响，应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪，聚众斗殴罪，抢劫罪，寻衅滋事罪，敲诈勒索罪，非法拘禁罪，聚众扰乱社会秩序罪，故意伤害财物罪，强迫交易罪，虚假诉讼罪，传播淫秽物品罪，引诱、教唆他人吸毒罪，容留他人吸毒罪等罪名，依法追究该涉黑团伙24名被告人刑事责任。

由于本案涉案人员众多，案情复杂，溁口区法院将择日宣判。

她参加司法拍卖悔拍 5万元保证金被法院没收

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 易宇)近日，茶陵女子张某参加司法拍卖成功竞拍，但因未支付余款，被法院依法没收了5万元保证金。

10月12日至10月13日，茶陵县泅水社区解放街一别墅因民间借贷案件，被茶陵县法院依法在网上进行司法拍卖。别墅起拍价为30万余元，经过136轮竞价，最终以66万余元被张某拍下。但成交后，张某

迟迟未支付余款。法院工作人员找到了张某，张某声称她是被执行人的女儿，因为不想看着父母的房子就这样没了，才参与竞拍，现在想悔拍。法院工作人员告诉张某，一旦悔拍，将承担法律后果，并且之前交的5万元保证金也将不予退回。结果，张某仍未缴纳拍卖余款。目前，茶陵县法院已准备重新将房屋进行挂网拍卖。

新闻链接 悔拍者将被追究这些责任

对于司法拍卖中的悔拍者，法院一般会追究其三种责任。第一，不得再参加被悔拍拍品的重新竞买。第二，保证金不予退还。第三，根据《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》，重新拍卖的价款低于原拍卖价

款造成的差价、费用损失及原拍卖中的佣金，由原买受人承担，人民法院可以直接从其预交的保证金中扣除；如果保证金不足以抵扣，可以责令买受人补足；拒不补交的，可以强制执行。

国有土地使用权协议出让公示

【2019】协字第41号

位于株洲市石峰区竹山居委会一宗土地协议出让方案已经市土地管理委员会办公室2019年第五次会议审定。从即日起向社会公开发布公告。

公示主要内容如下：

土地位置	株洲市石峰区竹山居委会	土地级别	公共服务业用地(Ⅱ类)四级703元/m ²
土地面积	901.03㎡ (合1.35155亩)	出让面积	901.03㎡ (合1.35155亩)
容积率	/	建筑密度	/
建筑限高	/	绿地率	/
土地用途	公共基础设施用地	出让年限	50年
土地供应开发程度	现状土地利用条件供地		
供地对象	株洲市水务投资集团有限公司		
出让价格	土地出让价格按50.80万元/亩，确定出让价格为68.66万元，应补缴土地出让价款为20万元。		
其他交易条件	(1)经公示十日无异议后，以协议方式将本宗地出让给株洲市水务投资集团有限公司，出让面积为901.03㎡，土地用途为公共基础设施用地，出让年限为50年。 (2)应补缴的土地出让金20万元由株洲市水务集团有限公司自公示结束之日起10日内一次性全额缴清，方可签订《国有建设用地使用权出让合同》。 (3)株洲市水务集团有限公司必须按照市自然资源和规划局2019年9月18日出具的意见，不改变土地用途，不得另行开发建设，现用途与规划用途不一致的须无条件服从空间规划和城市建设的要求。 (4)如相关权利人、利害关系人等对本次协议出让存有异议，请自本公告见报之日起10日内，以书面形式提交至株洲市自然资源和规划局503办公室开发利用科。		

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月3日

国有土地使用权协议出让公示

【2019】协字第42号

位于株洲市天元区栗雨工业园一宗土地协议出让方案已经市土地管理委员会办公室2019年第五次会议审定。从即日起向社会公开发布公告。

公示主要内容如下：

土地位置	株洲市天元区栗雨工业园	土地级别	公共服务业用地(Ⅱ类)三级810元/m ²
土地面积	1192.53㎡ (合1.7888亩)	出让面积	1192.53㎡ (合1.7888亩)
容积率	/	建筑密度	/
建筑限高	/	绿地率	/
土地用途	公共基础设施用地	出让年限	50年
土地供应开发程度	现状土地利用条件供地		
供地对象	株洲市水务投资集团有限公司		
出让价格	土地出让价格按56.66万元/亩，确定出让价格为101.34万元，应补缴土地出让价款为28万元。		
其他交易条件	(1)经公示十日无异议后，以协议方式将本宗地出让给株洲市水务投资集团有限公司，出让面积为1192.53㎡，土地用途为公共基础设施用地，出让年限为50年。 (2)应补缴的土地出让金28万元由株洲市水务集团有限公司自公示结束之日起10日内一次性全额缴清，方可签订《国有建设用地使用权出让合同》。 (3)株洲市水务集团有限公司必须按照市自然资源和规划局2019年9月18日出具的意见，不改变土地用途，不得另行开发建设，现用途与规划用途不一致的须无条件服从空间规划和城市建设的要求。 (4)如相关权利人、利害关系人等对本次协议出让存有异议，请自本公告见报之日起10日内，以书面形式提交至株洲市自然资源和规划局503办公室开发利用科。		

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月3日

国有土地使用权协议出让公示

【2019】协字第43号

位于株洲市天元区徐家冲管理处一宗土地协议出让方案已经市土地管理委员会办公室2019年第五次会议审定。从即日起向社会公开发布公告。

公示主要内容如下：

土地位置	株洲市天元区徐家冲管理处	土地级别	公共服务业用地(Ⅱ类)三级810元/m ²
土地面积	1999.21㎡ (合2.99882亩)	出让面积	1999.21㎡ (合2.99882亩)
容积率	/	建筑密度	/
建筑限高	/	绿地率	/
土地用途	公共基础设施用地	出让年限	50年
土地供应开发程度	现状土地利用条件供地		
供地对象	株洲市水务投资集团有限公司		
出让价格	土地出让价格按60.08万元/亩，确定出让价格为180.15万元，应补缴土地出让价款为50万元。		
其他交易条件	(1)经公示十日无异议后，以协议方式将本宗地出让给株洲市水务投资集团有限公司，出让面积为1999.21㎡，土地用途为公共基础设施用地，出让年限为50年。 (2)应补缴的土地出让金50万元由株洲市水务集团有限公司自公示结束之日起10日内一次性全额缴清，方可签订《国有建设用地使用权出让合同》。 (3)株洲市水务集团有限公司必须按照市自然资源和规划局2019年9月18日出具的意见，不改变土地用途，不得另行开发建设，现用途与规划用途不一致的须无条件服从空间规划和城市建设的要求。 (4)如相关权利人、利害关系人等对本次协议出让存有异议，请自本公告见报之日起10日内，以书面形式提交至株洲市自然资源和规划局503办公室开发利用科。		

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月3日



健康烹饪大比拼

11月29日，天元区健康社区“三减三健”专项行动——“减盐减油减糖在厨房，健康厨艺大比拼”活动举行，来自该区7个镇(街道)的14名选手大展身手。

天元区疾控工作人员介绍，此次活动旨在传播健康生活理念和科学饮食知识，引导家庭主厨发挥示范带头作用，从自我做起、从家庭做起、从日常生活做起，提高健康意识。与一般烹饪比赛不同的是，本次大赛倡导低盐、低油和膳食平衡，突出美味和健康一样重要的烹饪理念。

(记者 杨凌凌 谢慧 通讯员 肖露 摄影报道)

用，从自我做起、从家庭做起、从日常生活做起，提高健康意识。与一般烹饪比赛不同的是，本次大赛倡导低盐、低油和膳食平衡，突出美味和健康一样重要的烹饪理念。

(记者 杨凌凌 谢慧 通讯员 肖露 摄影报道)

羊奶粉320克一罐，补贴推广赠送1000罐

喝好羊奶让你不花冤枉钱

厂家直供，省钱才是硬道理

“多年来，羊乳制品行业因技术和成本壁垒，羊奶粉价格一直居高不下，现在应该进入‘白菜价喝好羊奶’的时候了。”

创品牌、做推广，用“工厂价+厂家直营”的模式，原价338元/罐的佳贝冠羊奶粉以工厂价49.8元/罐，直接从工厂送到本报读者手中，让本报读者直接拿到“一手货”，把层层代理和疏通环节的巨大利润还给消费者！

工厂价49.8元+厂家推广赠送
买5罐送3罐(赠送为同品)
买10罐送10罐(赠送为同品)
买10罐再送价值268元三七粉一瓶(250克装)
498元=买20罐羊奶粉+三七粉1瓶
(买10罐送10罐补贴后均价24.9元/罐)

活动订购热线：18173337338
0731-27559325
市内同城快递送货上门，先验货后付款。

关爱男人生活 每天一粒

目前众多中老年男性朋友，因年龄大以及机能衰退等因素引起男性问题不少，不接触这个产品还不清楚，男性有这么多身体烦恼，现在中老年人越来越注重养生调理，澳力士胶囊采用无污染的美国阿拉斯加南部深海鲑鱼、海豹、海狗、海马等海洋生物软骨为原料，研制提取出高纯度男性所需营养素，澳力士胶囊原装进口。专补肾阳虚弱，身体好才是真的好。

★澳力士胶囊上市10周年★
庆回馈会员半价活动

原价78元/盒 半价特惠39元/盒(每盒12粒)
买5送3, 买10送10 赠品与卖品同质同量

咨询及送货电话：15873359698
(此电话长期有效请保存)
7日内无明显效果全额退款

市内免费送货 货到付款